



МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ ТА ВУГІЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

Сектор з питань доступу до публічної інформації

01601, м. Київ, вул. Хрещатик, 30, тел./факс: 206-37-47

E-mail: olena.pogivilova@mev.gov.ua

п. В. Богатирю

foi+request-48279-

aaeee27c@dostup.pravda.com.ua

*Про надання інформації
щодо юридичних радників*

На Ваш запит від 11.04.2019 щодо інформації про те, які українські та іноземні юридичні радники (фізичні та юридичні особи), як в Україні, так і закордоном надавали юридичні послуги та представляли Уряд України з 2014 року по теперішній час, яким юристам, юридичним фірмам, адвокатам та адвокатським об'єднанням видавались доручення на представництво інтересів Уряду України в період з 2014 року і по теперішній час – Сектор з питань доступу до публічної інформації (після узагальнення та на підставі матеріалів, отриманих від структурних підрозділів Міненерговугілля) повідомляє.

Структурою Міністерства енергетики та вугільної промисловості України передбачено, що Департамент правового забезпечення є самостійним структурним підрозділом Міністерства енергетики та вугільної промисловості України. До складу Департаменту правового забезпечення входить відділ представництва в судах.

Відповідно до положення про відділ представництва в судах, затвердженого Міністром енергетики та вугільної промисловості України Насаликом І.С. 28.12.2016, відділ представництва в судах в установленому порядку забезпечує представництво інтересів Міністерства в органах законодавчої, виконавчої, судової влади, громадських та правоохоронних органах, на підприємствах, господарських товариствах з питань, що відносяться до завдань та функцій Департаменту правового забезпечення.

Таким чином Міненерговугілля не надавались юристам, юридичним фірмам, адвокатам та адвокатським об'єднанням доручення на представництво інтересів Міненерговугілля в період з 2014 року і по теперішній час, оскільки дані функції в Міненерговугілля здійснюють

працівники відділу представництва в судах, яким видана відповідна довіреність.

Відповідно до підпункту 4 пункту 3 Положення про Міністерство юстиції України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02.07.2014 № 228, одним з основних завдань Міністерства юстиції України є забезпечення представництва інтересів держави у судах України, здійснення захисту інтересів України у Європейському суді з прав людини, під час урегулювання спорів і розгляду в закордонних юрисдикційних органах справ за участю іноземних суб'єктів та України.

Відповідно до пункту 2 Порядку здійснення захисту прав та інтересів України під час урегулювання спорів, розгляду у закордонних юрисдикційних органах справ за участю іноземного суб'єкта та України (далі-Порядок), затвердженого Указом Президента України від 25.06.2002 № 581/2002 органом, відповідальним за здійснення захисту прав та інтересів України під час урегулювання спорів, розгляду у закордонних юрисдикційних органах справ за участю іноземного суб'єкта та України, є Міністерство юстиції України.

Відповідно до підпункту 5 пункту 5 Порядку Міністерство юстиції України для забезпечення захисту прав та інтересів України під час урегулювання спору, розгляду у закордонному юрисдикційному органі справи за участю іноземного суб'єкта та України здійснює згідно із законодавством України закупівлю за державні кошти робіт та послуг юридичних радників, примирювачів, фахівців, експертів, у тому числі іноземних, які мають необхідні знання для здійснення заходів щодо захисту прав та інтересів України під час урегулювання спору, розгляду у закордонному юрисдикційному органі справи за участю іноземного суб'єкта та України, володіють відповідною іноземною мовою та за наявності вимог законодавства держави місця арбітражу (суду) щодо атестації у відповідних державних установах, органах належним чином атестовані.

З огляду на викладене, Міненерговугілля не здійснює залучення українських та іноземних юридичних радників (фізичних та юридичних осіб), як в Україні, так і закордоном.

Відповідно до штатного розпису Міністерства енергетики та вугільної промисловості України на 2019 рік, затвердженого державним секретарем Міненерговугілля М. Немчиновим, штатна чисельність Департаменту правового забезпечення складає 23 особи. Водночас повідомляємо, що відповідно до штатного розпису працівників апарату Міненерговугілля України не передбачено посади юридичного радника.

Разом з тим повідомляємо, що з 2014 року і по теперішній час, кошти на залучення українських та іноземних юридичних радників Державним бюджетом України Міненерговугілля не передбачались.

Відповідальний за розгляд інформаційного запита:

Салата Ярослава Сергіївна – головний спеціаліст – юрисконсульт, Департамент правового забезпечення Міністерства енергетики та вугільної промисловості (службовий телефон 206-37-38).

Клінковська Інна Дмитрівна – головний спеціаліст, Департамент бюджетного фінансування та звітності Міністерства енергетики та вугільної промисловості (службовий телефон 206-37-32).

Дем'яненко Леся Анатоліївна – головний спеціаліст, Управління по роботі з персоналом Міністерства енергетики та вугільної промисловості (службовий телефон 206-38-54).

Контроль в частині забезпечення доступу до публічної інформації встановлено відповідно до статті 17 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Парламентський контроль за дотриманням права на доступ до інформації здійснюється Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини, тимчасовими слідчими комісіями Верховної Ради України, народними депутатами України.

Громадський контроль за забезпеченням розпорядниками інформації доступу до публічної інформації здійснюється депутатами місцевих рад, громадськими організаціями, громадськими радами, громадянами особисто шляхом організації відповідних громадських слухань, громадської експертизи тощо.

Державний контроль за забезпеченням розпорядниками інформації доступу до інформації здійснюється відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон).

Статтею 23 Закону встановлено право на оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації.

«Запитувач має право оскаржити:

- 1) відмову в задоволенні запиту на інформацію;
- 2) відстрочку задоволення запиту на інформацію;
- 3) ненадання відповіді на запит на інформацію;
- 4) надання недостовірної або неповної інформації;
- 5) несвоєчасне надання інформації;
- 6) невиконання розпорядниками обов'язку оприлюднювати інформацію відповідно до статті 15 цього Закону;

7) інші рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації, що порушили законні права та інтереси запитувача».

Звернення щодо оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації можуть спрямовуватись до керівника розпорядника, вищого органу та суду (і здійснюватись у судовому порядку, відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України).

Завідувач



О. Поживілова